
 

 

       FORMULA 1 LA BAKU CITY AZERBAIJAN 

   TRAIESTE ADRENALINA PE CIRCUIT! 

PERIOADA  NUMAR ZILE  PRET 
17-22 Septembrie 2025 5 NOPTI/6 ZILE De la 1050 euro/adult 

De la 850 euro/copil 
 

Atmosfera va fi electrizantă, cu adrenalină la fiecare viraj și motoare turate la maxim. Formula 1 nu este doar o 

cursă, ci o experiență unică, cu tribune pline de entuziasm și zone VIP exclusiviste. 

Pentru a-ți asigura locul, intră pe site, alege pachetul potrivit și rezervă-ți biletul acum. Fie că vrei să simți vibrația 

motorului din tribună sau să te bucuri de lux în zona VIP, avem opțiuni pentru fiecare pasionat de motorsport. 

Evenimentul are loc pe Baku City Circuit, într-un cadru spectaculos care îmbină istoria și modernitatea orașului. 

Nu rata șansa de a fi parte din această aventură! 

Locurile sunt limitate, așa că nu aștepta prea mult. Rezervă-ți biletul acum și pregătește-te pentru un weekend de 

neuitat în lumea Formula 1. 

E timpul să simți viteza și emoția în cel mai spectaculos Grand Prix al anului! Pe străzile din Baku, cei mai buni 

piloți din lume se întrec într-un spectacol de neuitat, iar tu poți fi acolo, în mijlocul acțiunii. 

 

PRET INCEPAND DE LA : 1050 EURO / ADULT SI 850 EURO/ COPIL ( pretul variaza in functie de tribuna aleasa) 

 

 



 

 

➢ PACHETUL INCLUDE:  

 

 Bilet intrare FORMULA 1 ( in functie de tribuna aleasa pretul se schimba) 

 CAZARE 5 nopti hotel 3 * cu mic dejun inclus in camere duble sau triple 

 Transfer aeroport si retur  

 Insotitor de grup din partea agentiei pe tot parcursul programului 

 

➢ PACHETUL NU INCLUDE: 

 Biletele de avion Bucuresti-Baku si retur- cost aprox: 600 euro/persoana cu bagaj de cala 23 kg inclus- 

Tarom si Azerbaijan Airlines cu escala la Istanbul -durata totala zbor cu escala 6 ore ( pretul zborului 

poate varia in functie de momentul cumparatii biletelor de zbor) 

 Asigurarea de sanatate 

 Cheltuieli personale 

Grand Prix-ul de Formula 1 al Azerbadjanului, care se desfășoară anual pe străzile capitalei Baku, va fi o 

competiție extrem de interesantă în sezonul 2025. cursa va avea loc pe un circuit urban, cu secțiuni tehnice 

provocatoare și viteză mare, ce se întinde pe 6 km, fiind una dintre cele mai rapide runde de pe calendarul f1. 

baku este cunoscut pentru combinația sa de străzi înguste și viraje cu viteză mare, dar și pentru peisajul 

spectaculos al Mării Caspice și al Orașului Vechi. acesta este un traseu care pune presiune pe piloti, având câteva 

porțiuni de viteză mare și altele mai tehnice, iar orice mică greșeală poate duce la o accidentare majoră. de 

asemenea, se știe că Baku are un mediu destul de imprevizibil, cu condiții meteorologice uneori capricioase. în 

2025, vom vedea probabil o luptă acerbă între echipele de top, cum ar fi Red Bull, Mercedes și Ferrari, iar 

spectacolul va fi asigurat de strategii de cursă, depășiri spectaculoase și, de ce nu, câteva incidente neașteptate. 

este un eveniment care atrage mulți fani datorită atmosferei electrizante și a decorului impresionant al orașului 

baku, ceea ce face ca acest Grand Prix să fie un moment important în calendarul F1. 

Tribuna Absheron 

 



 

 

 

Tribuna principală Absheron de la sfârșitul dreptei principale ar trebui să fie în fruntea listei de dorințe de 

vizionare, deoarece veți urmări mașinile frânând de la aproximativ 350 km/h în virajul 1 cu 90 de grade - și 

probabil veți obține și cea mai mare parte a depășirilor. în altă parte, tribuna Icheri Sheher oferă un punct de 

vedere unic, în timp ce privești mașinile trecând prin secțiunea porțiile orașului și pornind până la complexul 

super-rapid turn 13-15. 

 

Cum este circuitul? 

Circuitul din Baku este o combinație spectaculoasă de 

secțiuni largi și deschise, alături de porțiuni înguste și 

tehnice. Lunga linie dreaptă de-a lungul țărmului 

Mării Caspice este perfectă pentru slipstreaming, 

unde mașinile pot rula chiar și trei în paralel în virajul 

1, oferind un spectacol care amintește mai degrabă 

de IndyCar decât de Formula 1. 

De acolo, traseul se strecoară prin străzile 

înguste și sinuoase ale orașului vechi Icheri Sheher, 

trecând dramatic pe lângă zidurile medievale ale Baku. 

Ca și în Monaco, cea mai mică greșeală este imediat 

pedepsită, iar echipele se confruntă cu o dilemă de set-

up: mai multă forță aerodinamică pentru virajele 

tehnice sau viteză maximă pe liniile drepte? 

 

Tribuna Icheri Sheher 



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

De ce să mergi? 

 

Ca orice circuit urban, Marele Premiu al Azerbaidjanului îți 

oferă ocazia de a fi chiar în mijlocul acțiunii, chiar și atunci când 

mașinile sunt retrase în garaj. În plus, Baku este un oraș plin de 

viață, cu o atmosferă vibrantă și o cultură fascinantă. Bucătăria 

azeră îmbină influențe turcești și orientale, oferind preparate delicioase pe care nu trebuie să le ratezi—așa că vino 

pregătit să te bucuri atât de spectacolul de pe circuit, cât și de o experiență gastronomică de neuitat! 

 

 

LISTA PILOȚILOR FORMULA 1 – SEZON 2025 

Alexander Albon 

Fernando Alonso 

Andrea Kimi Antonelli 

Oliver Bearman 

Gabriel Bortoleto 

Jack Doohan 

Pierre Gasly 

Isack Hadjar 

Lewis Hamilton 

Nico Hülkenberg 

Liam Lawson 

Charles Leclerc 

Lando Norris 

Esteban Ocon 

Oscar Piastri 

George Russell 

Carlos Sainz 

Lance Stroll 

Yuki Tsunoda 

Max Verstappen 



 

 

FORMULA 1- EXPERIENTA COMPLETA 

Zone de Relaxare pentru fani 

Chill Out Zone este o adevărată oază de 
liniște, unde oaspeții evenimentului se pot 
destinde departe de adrenalina de pe 
circuit. Aceste spații, amenajate cu 
rafinament într-o combinație armonioasă 
de stiluri orientale și occidentale, oferă un 
confort deosebit printr-o varietate de 
opțiuni de relaxare, de la pufuri și 
șezlonguri până la canapele elegante, 
create pentru a asigura o experiență 
plăcută și revigorantă. 

Spectacole pe scena F1 @ Fanzone 

În pauzele dintre sesiunile de pe pistă, atmosfera din 
Fanzone va fi întreținută de trupa muzicală talentată 
Mardan, care va aduce energie și distracție pe scena 
FMB. Spectatorii se vor putea bucura de muzică live 
și de o atmosferă relaxantă, completată de seturile 
unor DJ renumiți. 

Pe scena F1, vor mixa DJ Live-Tim, Vugarixx, Biko și 
Rafo, în timp ce pe scena principală, vibe-ul 
evenimentului va fi susținut de Seym și Aligee. O 
combinație perfectă de ritmuri captivante și spectacol live, menită să transforme fiecare moment într-o 
experiență memorabilă! 

Steagul Trofeului Campionatului F1 

Fanii au ocazia unică de a se apropia de prestigiosul 
Trofeu al Campionatului Mondial al Piloților FIA F1. 
Amplasat în apropierea zonei podiumului, acest spațiu 
special le va permite spectatorilor să admire trofeul de 
aproape și să profite de o oportunitate exclusivă pentru 
fotografii memorabile. 



 

 

F1  Driver Selfie 

F1 & Driver Selfie le oferă fanilor șansa de a pleca 
acasă cu o fotografie digitală sau fizică alături de 
piloții echipei lor preferate. Folosind realitatea 
augmentată, participanții se pot fotografia în fața 
unui fundal special, unde piloții apar alături de ei, 
creând o experiență interactivă și memorabilă. 

Versiunea îmbunătățită din 2023 include acum 
două mașini în loc de una, pentru un flux mai rapid, 

precum și o platformă de scenă dedicată, care îmbunătățește experiența activării. 

F1  Esports – Zona de Joc 

Zona F1 @ Esports, amplasată în Fanzone, aduce 
o nouă dimensiune competiției virtuale prin 
introducerea unei scene dedicate. Aici, fanii vor 
putea afla informații despre viitoarele 
concursuri, premii și apariții speciale. 

Pe parcursul evenimentului, ecranele LED vor 
transmite live activările și vor permite implicarea 
spectatorilor prin comentarii și competiții locale, 
oferind o experiență interactivă și captivantă pentru toți pasionații de Esports și Formula 1. 

Provocarea F1 @ Pit Stop 

Intră în spiritul echipei cu Provocarea F1 @ Pit 
Stop! La acest stand din Fanzone, fanii vor avea 
ocazia să învețe prin experiență și interacțiune 
cum se realizează o schimbare rapidă a 
anvelopelor și roților, exact ca într-o oprire 
adevărată în cursă. Oportunitatea perfectă de a 
simți adrenalina și precizia necesare într-un pit 
stop F1! 

 

 

 


